



ایدیس

جناب عمائدین مدراس پروفیسر عنایت خان رحمت پٹھان دام کمال۔

۱۵ اہل جوہر کو وطن میں رہنے دیتا اگر فلک پہ لعل کیون اس رنگ سے آتا بدخشان چہرہ کر۔ یہ فقط ایک خوش نصیبی کی بات تھی کہ پروفیسر عنایت خان صاحب جیسے راگ کے استاد دفن کا اور ہذا ہوا اور سنٹری نال کے ۱۲ جولائی ۱۹۰۲ء کی مجلس عام میں خالصتاً کی راگ بازی سے جو حفظ نے اونہا یا اوسکا اثر یہی پایا کہ اجلی مجلس خاص میں اس جو ش لطف کے صلہ میں انہیں طلائی تمغہ دلانے پر آمادہ کیا۔ اس امر کی تعمیل میں ہر چند بہت دیر ہوئی لیکن اس دیری میں مصلحت یہ تھی کہ آپ کے کمال کے ہر تابان نے ایک ہی منزل یا مقام پر کامل طور سے کہیت نہ کر سکا۔ تو بمصدق اس شعر کے سفر کر کر تو چہتا ہے کمال اپنا کہ ماہ نو۔ سفر کرنے سے ہوتا ہے بد رہتا ہے۔

میسور جیسے نامور شہر میں جا چکا شوق ہوا اور خوبی تقدیر سے ایسا موقع ملا کہ جناب آیزیل اند چار لو جہا راج سی۔ سی۔ ائی کے بدو و ریاریٹ سائی ہوی میسور جہا راج کے تحت لیشن کے جلسہ میں امیر الامیر لارڈ کرزن سے لیکے تمام اراکین ریاست تک کو خالصتاً موصوف کی راگ نے ایسا جہا یا کہ جہا راج جہا کی قدردانی نے انہیں دوسرا اس کے اہل فن سے بہت بڑھ کر سرفراز فرمایا۔ الغرض پہ جب ہماری طبیعت میں دوبارہ شوق ہوا تو چاروں ناچار انہیں میسور سے کنبج منگایا۔ مروت کہتی تھی کچھ کچھ لیکن یہ ایک ایسی بات تھی کہ جسکو ہماری قوت و اقتدار نہ تھا م سکا۔ مگر جناب الحاج محمد عبدالہادی بادشاہ ساہوکار کی پناہ میں آئے اور معززی جناب دادی نھاب کی سیکرٹریٹ اٹھانی کچھ بھی طلب نہ آیا۔ حیمت نے جناب الحی اللہی سٹیٹہ صاحب کا آسرا لیا۔ فقط اپنی خاص فیاضی نے ہنار اور شمس سے طلائی تمغہ ہوا کے از حد سرفراز کیا۔

یہ سب جناب محمد ابرہیم صاحبی اے بی بی ٹائمپورٹ وکیل کے حسن نظام اور مشفق محمد قطب الدین صاحب کی جانفشانیوں کا نتیجہ تھا جو راج کے عمائدین مدراس خصوصاً ڈی آیزیل سینیور اس کو وہ اینکار ماضی دیوان بڑوہ کی اولین تحریک پر مجلس خاص اور عام کا موقع ہا تہ لگا۔ مختصر اب جو پروفیسر صاحب کی نوبت آئی تو کل حاضرین بیک زبان کہنے لگے کہ خالصتاً موصوف کا یہ سن اس کی ان کا مقتضی نہیں فقط خدا دادی ہے۔

ابھی سن ہوا سپر یہ بلا ہو بہ خدا جانے کہ ہوتے ہوتے کیا ہو۔ اس بات کو انہوں نے ماشاء اللہ اس خوبی سے نہا تا کہ جب تک ایک ایک راگ نے وہ حسن قبول پیدا کیا کہ گویا ہوقت کے سما نے حاضرین کے دل نہیں امنگ کی شکل پیدا کر لی طرہ یہ کہ انہوں کے آنکلی کسی کو صلاح نہ تھی اور جب اس سہو پر نیے کمال کا رنگ جمایا اور پہر جب وجوہات معقول نے جانکی خبر دیدی تو یہ سارا واقعہ تو یہ یا سہر اس شعر کا مصداق بن گیا۔ نہان تھا

آنا کہ ہونہ ظاہر حیا ہے جانا کہ سب ہون باہر وہ دلین آئے امنگ ہو کر گئے تو چہرے کا رنگ ہو کر۔ ایہم انکے جانکی خبر باد کہتے ہو یہ بدو عا کرتے ہیں کہ خدا تیا انکے سن سال اور کمال میں کمال خیر و برکت دے آمین تم آمین۔ این دعا از من و از حمد جہا آیزیل

مکتوبہ

گورانیہ محمد عبدالرحیم عفی عنہ منشی محکمہ تعمیرات سرکار مدراس